



我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.9.4 星期一 读者热线: 96706

官方网站 <http://taian.qjwb.com.cn>

官方微博 @齐鲁晚报-今日泰山

官方微信 齐鲁晚报今日泰山

甜蜜的爱让天颐湖秋色更迷人

本报“爱在金秋 情满天颐湖”系列活动第二项活动圆满结束

本报记者 刘伟

9月2日,本报联合天颐湖旅游度假区,一同举办了情侣(小夫妻)同游天颐湖的活动,骑自行车、逛花海、观赏灯光艺术节,这一趟下来,只能说,爱情让天颐湖的秋色更迷人。

此次活动,是本报与天颐湖共同举办的“爱在金秋 情满天颐湖”系列活动的第二项,此前的相亲会活动,已经让众多单身男女有了交友交流的平台,这次同游天颐湖活动,则让爱情得到升华。

2日下午两点半,情侣们陆陆续续来到了天颐湖旅游度假区正门。正门南边就是天颐湖的免费沙滩。

沙滩是天颐湖景区一大特色,分为北沙滩、西沙滩等几个区域,这些区域都是免费开放的区域,这也成为今夏泰安市民休闲消暑的一个好选择,每每晚上来得晚一些,就会发现,停车都挺困难。

集合完毕后,先去领了自行车,双人自行车免费骑!

从正门出发,沿着木栈道向西,一直到天颐湖西岸,途径桔子水晶酒店、梦想小镇、天颐飞行馆还有今夏刚刚开业的



部分参加活动的情侣们在天颐湖正大门整装待发。

无边际泳池,最后到达情人角。

通常情况下,掌握方向的男士,也在提供自行车的动力,身后的女士只需要稍微用力或者观赏沿途的风景。所以这辆自行车,也是一辆爱的单车,宠着她,爱着她,他也幸福!

而在摩天轮上,坐在车厢中,车厢在慢慢升高,一点一点,一步一步,这样的速度让人既可以身体上逐步适应高度,

还可以有充足的时间来欣赏四周的景色,着实令人心情舒畅。

待升到最高点,发现百米之下的花海,所有的景点都变成了小区域,就如同一席盛宴上,那些盛满美味的青花瓷,随时都可以拿起筷子,享受这份饕餮盛宴。

体验了最高

水平的爱情。再来到灯光艺术节,在光影、景的完美结合中,感受到的是,协调同步才能产生美,而互补呼应,彼此相偎相依才能让爱升华,让情谊永存。

一下午的活动,很多对情侣都有些意犹未尽,虽然时间有点短,行程有点仓促,但这都不是问题,要知道,天颐湖一直都在泰山之南绽放,恭候光临!



情侣在摩天轮下拍照留念。

